
A LA MESA DEL CONGRESO

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, 
adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su contestación por escrito relativas a las obras anunciadas para la 
humanización de la ría del Burgo en los términos municipales de Culleredo, Oleiros, 
Cambre y A Coruña.

Según acaba de hacer público el Delegado del Gobierno en Galicia, la Administración del 
Estado tiene previsto destinar cinco millones de euros al «proyecto integral de mejoras» en 
la Ría del Burgo, principalmente para la humanización y renovación uniforme del paseo 
marítimo que discurre por los términos municipales de Culleredo, Oleiros, Cambre y A 
Coruña.

Asegura que con ello se dará respuesta a las demandas trasladadas por los ayuntamientos, 
aunque sigue ignorando y sin dar solución a las reclamaciones de los mariscadores y las 
mariscadoras en relación con la finalización de las obras de dragado, la siembra y la 
continuidad de las ayudas.

En todo caso, se desconocen las actuaciones concretas previstas, más allá de lo anunciado, si 
se trata de un único proyecto que se realizará de forma conjunta y en paralelo o si se 
acometerá por fases, así como el calendario de ejecución y cuándo está previsto que puedan 
comenzar las obras.

Por los motivos expuestos, el BNG formula las siguientes preguntas al Gobierno:

 

¿Puede facilitar información sobre las actuaciones concretas que tiene previsto 
acometer el Gobierno en el entorno y el paseo marítimo de la Ría del Burgo?

1. 

¿Se trata de un único proyecto o de varios? ¿En qué fase de la tramitación se 
encuentra o se encuentran? ¿Puede adjuntar una copia del mismo o de los mismos?

2. 

¿Cuál es el cronograma que tiene previsto el Ministerio para estas actuaciones? 
¿Puede dar una fecha para el inicio de las obras?

3. 

¿Para completar las actuaciones y reivindicaciones derivadas de las obras de dragado 4. 
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en la Ría del Burgo, tal y como anunció el Ministerio que va a hacer, aceptará 
también las reivindicaciones de la Cofradía de Mariscadores y Mariscadoras del 
Burgo?

Madrid, a 5 de mayo de 2025

 

Néstor Rego Candamil

Diputado del BNG en el Congreso
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Sobre o proxecto de humanización do paseo da Ría do Burgo
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Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso, formula as 

seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa resposta escrita 

relativas ás obras anunciadas para a humanización da ría do Burgo nos 

concellos de Culleredo, Oleiros, Cambre e A Coruña.  

 

Segundo vén de facer público o Delegado do Goberno na Galiza, a 

Administración do Estado ten previsto destinar cinco millóns de euros para o 

“proxecto integral de melloras” na Ría do Burgo, principalmente para a 

humanización e renovación uniforme do paseo que discorre polos concellos de 

Culleredo, Oleiros, Cambre e A Coruña.  

Asegura que así dará resposta ás demandas trasladadas polos concellos aínda 

que segue a ignorar e sen dar solución ás reclamacións dos mariscadores e 

mariscadoras en relación co remate das obras de dragado, a sementeira e a 

continuidade das axudas.  

En todo caso, descoñécense as actuacións concretas previstas, máis alá do 

anunciado, se se trata dun único proxecto que se realizará de forma conxunta 

e paralela ou se se acometerá por fases, así como tamén o calendario de 

execución e cando se ten previsto que podan dar comezo as obras.  

 

Polos motivos expostos, o BNG formula as seguintes preguntas escritas 

dirixidas ao Goberno: 

1. Pode dar información sobre as actuacións concretas que ten previsto 

acometer o Goberno no entorno e paseo da Ría do Burgo?  
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2. Trátase dun único proxecto ou de varios? En que fase de tramitación se 

encontra ou encontran? Pode achegar unha copia do ou dos mesmos? 

 

3. Cal é o calendario que prevé o Ministerio para estas actuacións? Pode dar 

unha data para o inicio das obras? 

 

4. Para completar as actuacións e demandas derivadas das obras de 

dragaxe da Ría do Burgo, tal e como anuncio o Ministerio que vai facer, 

vai dar tamén acollida ás reclamacións da Confraría de Mariscadores e 

Mariscadoras do Burgo? 

 

Madrid, a 5 de maio de 2025 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 
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